
 
 
 

1) Dois condutores metálicos, A e B, de comprimento e área diferentes são  constituídos do mesmo 
material. Pode-se afirmar que o condutor A apresenta, em relação ao condutor B, igual: 
 
a) massa 

b) resistividade elétrica 

c) condutividade elétrica 

d) resistência elétrica 

e) grau de agitação dos átomos da rede cristalina 

 
 

COMENTÁRIO: 
Como ambos os condutores são constituídos do mesmo material, eles apresentam a mesma resistividade 

elétrica. 

 
 
 
 
2) Conforme a segunda lei de Ohm, a resistência elétrica é: 
 
a) inversamente proporcional à resistividade elétrica. 

b) inversamente proporcional ao comprimento do fio. 

c) proporcional à área de secção transversal. 

d) proporcional à resistividade elétrica. 

e) proporcional ao quadrado da resistividade elétrica. 

 
 

COMENTÁRIO: 

Por meio da fórmula da segunda lei de Ohm, podemos observar que a resistência elétrica é proporcional à 

resistividade elétrica e ao comprimento do fio, mas inversamente proporcional à área de secção transversal. 
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